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Nota de Imprensa


Ribeira de Seiça livre de esgotos 
O ano de 2011 marca o início de um novo ciclo na Ribeira de Seiça. Classificada como zona sensível, atendendo à existência de lampreia, a Ribeira de Seiça está livre da descarga de esgotos provenientes da redes domésticas da cidade de Ourém. Uma situação resultante da substituição de um colector, o único que ainda fazia  descargas directas para a Ribeira e que foi recentemente ligado ao emissário de Seiça.

Recorde-se que desde há muitos anos que a Ribeira de Seiça tem sofrido com a descarga de esgotos domésticos, principalmente da cidade de Ourém, que provocaram problemas nefastos a nível de fauna e flora.

Para combater esta situação foi construída a Etar de Seiça, assim como os emissários, tendo a maior parte das ligações das redes domésticas da cidade ficado ligadas ao emissário. Contudo existia ainda uma rede antiga, muito danificada que recebia os esgotos da parte Norte/Poente da Cidade de Ourém e que drenava esses resíduos directamente para a Ribeira.

Com a recente substituição do colector, as redes de esgotos domésticos directamente ligadas à Ribeira de Seiça deixam de existir, sendo possível assim ocorrer naturalmente uma limpeza da mesma, uma redução e eliminação da eutrofização e uma regeneração que possibilite o desenvolvimento de ecossistemas saudáveis.
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