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Nota de Imprensa


Sessão sobre Limpeza e Conservação das linhas de água

No âmbito das comemorações do Dia Mundial da Água, o Município de Ourém juntamente com a Administração de Rede Hidrográfica do Tejo, levou a cabo uma acção de informação sobre a limpeza e conservação das linhas de água.

Paulo Fonseca, na sessão de abertura congratulou-se por ser este “o primeiro ano em que celebramos no Concelho o Dia Mundial da Água, sem que a Ribeira de Seiça tenha qualquer ligação directa da rede de esgotos”. Um esforço da divisão dirigida pelo vereador José Manuel Alho a quem o presidente da autarquia felicitou pelo trabalho desenvolvido. O presidente da autarquia salientou ainda o investimento de cerca de 700 mil euros, que serão investidos, com o apoio do PRODER que “permitirá avançar com a criação de uma rede verde que queremos desenvolver no nosso Concelho. Uma rede verde sustentada, sustentável e valorizada pelos cidadãos”.

Paulo Fonseca lançou ainda um desafio à ARH Tejo, para que possibilite a criação de uma Brigada de Intervenção Fluvial, que promoverá “a limpeza, defesa e valorização dos recursos hídricos, garantindo um futuro saudável, um futuro verde, nesta centralidade ambiental que queremos imprimir em Ourém”, concluiu Paulo Fonseca.

Manuel Lacerda, presidente da Administração da Região Hidrográfica do Tejo, destacou a importância da acção de informação dinamizada pela instituição que dirige, afirmando “que se resolvem melhor os problemas quando colocados a nível local. Estamos com espírito de parceria e dispostos a aceitar todos os desafios que a Câmara Municipal de Ourém nos quiser colocar. Vamos trabalhar em conjunto”, afirmou Manuel Lacerda.

O presidente da ARH do Tejo apresentou ainda como missão “proteger e valorizar as linhas de água. Queremos ter rios vivos e vividos. A limpeza e conservação das linhas de água é um dever de todos, é um assunto da máxima importância, por isso estamos aqui”.

A concretização do objectivo principal só será uma realidade “se tiver o contributo dos Municípios e dos Munícipes”, concluiu Manuel Lacerda manifestando toda a disponibilidade para trabalhar com a Câmara e com as Juntas de Freguesia.
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