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Nota de Imprensa


Relatório de contas aprovado

Foi apresentado e aprovado por maioria, na reunião de Câmara de ontem, o relatório de gestão e prestação de contas do Município de Ourém referentes ao ano económico de 2010.
Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, na nota introdutória deste documento salienta que “a urgência de equilibrar as contas do Município, e a necessidade de efectivar algumas obras há muito reclamadas pelas nossas populações, levaram-nos, em termos económicos a honrar compromissos do passado que continuaram a surgir durante o ano económico de 2010”.

Comparativamente ao ano anterior, verificou-se “uma redução de custos reais, na maioria das rubricas com responsabilidade directa da gestão do executivo municipal”.

Segundo este documento, “o aumento dos valores da despesa centra-se na exploração das estações de tratamento de águas residuais, dos serviços de limpeza e resíduos sólidos, dos transportes escolares e do consumo da iluminação pública”, acrescentando que o actual executivo “encontra-se a efectuar estudos alternativos para estas áreas “o que a curto prazo resultará num equilíbrio orçamental das contas municipais, e num acréscimo da qualidade e rede dos serviços prestados aos cidadãos do nosso concelho”.

Sobre o aumento dos custos com recursos humanos, esta nota introdutória refere que os mesmos  “resultam da transferência dos funcionários das escolas do Ministério da Educação para o Município”, sendo que, “numa análise mais precisa, comparativamente ao ano anterior, o número de recursos humanos a trabalhar no Município de Ourém diminuiu”.
No que diz respeito à transferência de verbas para as Juntas de Freguesia, Paulo Fonseca sublinhou o pagamento dos protocolos celebrados pelo anterior executivo camarário, que “foi liquidado durante o ano económico de 2010, num valor total de 1 milhão e 381 mil euros”.
O autarca sublinha que, “ainda que se registe um ligeiro aumento no passivo global” resultante sobretudo do “pagamento da construção dos quatro centros escolares que se encontram em fase de conclusão” (…) “conseguimos reduzir o passivo bancário no valor de 2 milhões e 200 mil euros”, acrescentando que “efectuámos ainda a regularização de facturas que não se encontravam orçamentadas no valor de 536 mil euros”.

Para concluir, Paulo Fonseca, registou a “herança económica que pesa na actual gestão camarária, limitando-a, significativamente, face às necessidades prementes do nosso concelho”, contudo “reforçamos a determinação em continuar a construir o futuro, assente na capacidade de unir esforços, congregar contributos, e orientar todas as sinergias para o que juntos, e na defesa do interesse dos munícipes, somos capazes de alcançar”
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