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Nota de Imprensa


Seminário internacional Sust-Forest
O Município de Ourém participou no seminário de lançamento do projecto “Sust Forest, multifuncionalidade, conservação e emprego rural no território do Sul da Europa através da extracção de resina” que se realizou em Soria (Espanha) nos dias 12 e 13 de Abril.

José Manuel Alho, vice presidente da Câmara Municipal de Ourém e Gisela Cid Simões, administradora da OurémViva, foram intervenientes no painel sobre a situação da exploração de resina em Portugal, tendo justificado a motivação do Município para participar num projecto com estas características, na medida em que “surge na linha de coerência da intervenção desenvolvida para a promoção do desenvolvimento rural no nosso território, na prevenção de incêndios florestais e no apoio aos pequenos proprietários rurais”.
O engenheiro Pedro Cortes, de Ourém, em representação da empresa Geoterra e o professor doutor Francisco Avillez, do Instituto Superior de Agronomia, estiveram também presentes como oradores, integrando a representação de Portugal neste encontro que contou com a presença de diversos especialistas espanhóis, franceses, italianos e gregos.

O Município de Ourém integra este projecto através da empresa municipal OurémViva e irá promover no próximo dia 17 de Junho (Dia Mundial do Combate à Desertificação) no auditório municipal, uma edição portuguesa do debate em torno dos objectivos deste projecto Sust-Forest numa abordagem integrada sobre a actividade resineira, a economia, incêndios florestais e as dinâmicas de desertificação do mundo rural.
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