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Nota de Imprensa


Município apoia Bombeiros de Ourém e de Caxarias 
Foi assinado, no passado dia 5 de Maio, um protocolo de comparticipação, entre o Município de Ourém, os Bombeiros Voluntários de Caxarias e os Bombeiros Voluntários de Ourém. O protocolo define a atribuição de um apoio financeiro para as obras de remodelação e ampliação dos quartéis destas duas corporações.

Os protocolos foram assinados pelo presidente da Câmara Municipal de Ourém, Paulo Fonseca e pelos presidentes da direcção da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Ourém, Carlos Silva, e da direcção da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Caxarias, Manuel Marques Neves.

O apoio atribuído à Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Ourém para a execução das obras de beneficiação, ampliação ou construção do Quartel, poderá ir até ao montante de 116.172,00 € (Centro e Dezasseis Mil, Cento e Setenta e Dois Euros), correspondendo a 30% do valor global da empreitada, sendo os restantes 70% comparticipados através de fundos comunitários.

No caso de Caxarias o apoio comparticipado pelo Município irá até ao montante de 121.934,00 € (Centro e Vinte e Um Mil, Novecentos e Trinta e Quatro Euros), correspondendo também a 30% do valor global da empreitada, sendo os restantes 70% comparticipados através de fundos comunitários.

De acordo com o protocolo assinado o plano de pagamento será em 4 prestações: A. primeira, corresponde a 25% do montante total a ter lugar no mês de Maio de 2011, condicionada à apresentação de documentos de despesa; A segunda Prestação, corresponde a 25% do montante total, a ter lugar em Novembro de 2011, condicionada à entrega de documentos de despesa e a comprovativo do pagamento de despesas em montante igual ou superior ao montante da prestação anterior. A terceira correspondente a 25% do montante total a ter lugar em Abril de 2012, condicionada à entrega de documentos de despesa e a comprovativo do pagamento de despesas em montante igual ou superior ao montante da prestação anterior. A quarta e última prestação, Outubro de 2012, estará condicionada à entrega de documentos de despesa e a comprovativo do pagamento de despesas em montante igual ou superior ao montante da prestação anterior e condicionada ao efectivo encerramento do projecto objecto de financiamento.

Paulo Fonseca, na sessão de assinatura do protocolo referiu tratar-se de “aproveitar esta oportunidade que visa a comparticipação financeira parcial do investimento e que complementa o apoio financeiro concedido através do Quadro de Referência Estratégica Nacional”.

Os presidentes das direcções das duas associações que assinaram o protocolo sublinharam “o empenho e dedicação” demonstrada por Paulo Fonseca à causa nobre que servem e agradeceram “o apoio atribuído pelo Município ao abrigo deste protocolo” de comparticipação.
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