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Município celebra protocolo com a ANAFS
Foi celebrado esta segunda-feira um protocolo de cooperação entre o Município de Ourém e a ANAFS – Associação Nacional dos Alistados das Formações Sanitárias.

A Associação Nacional dos Alistados das Formações Sanitárias é uma Organização Não Governamental de Cooperação para o Desenvolvimento (ONGD), criada em 1991, em que, entre outras actividades, desenvolve uma “acção formativa e operacional a nível nacional nas áreas do socorro, protecção civil, socorrismo, apoio humanitário de populações em risco, mercê de situações de carência social ou de consequências de sinistros de origem natural e/ou tecnológica, situações bélicas ou afins”.

O documento, assinado pelo presidente da Câmara de Ourém, Paulo Fonseca, e pelo presidente da ANAFS, Manuel Velloso, tem como objectivo promover acções de índole de protecção civil quer no município de Ourém, concretamente pelo seu Serviço Municipal de Protecção Civil, quer da ANAFS, em situações de emergência declarada e sempre que a acção for solicitada, ou quando tal se justifique, no âmbito do território nacional continental; assim como consultadoria e apoio técnico por parte da ANAFS e/ou de seus sócios, em assuntos ligados à protecção civil, em especial no que diz respeito a planeamento de emergência, idealização, elaboração e avaliação de exercícios, logística de meios e recursos e formação.
Para Manuel Velloso, este protocolo assinado entre “dois dos grandes pilares da protecção de pessoas e bens é importante sobretudo para os cidadãos “, na medida em que constitui “a forma correcta de fazer intervenção de proximidade às populações”. Opinião partilhada por Paulo Fonseca que defendeu a formação como a melhor maneira de preparar os agentes da protecção civil.
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