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Nota de Imprensa


Pólo de formação para a Freixianda

O Município de Ourém, a Insignare, o Agrupamento de Escolas de Freixianda e as Juntas de Freguesia de Casal dos Bernardos, Formigais, Freixianda, Ribeira do Fárrio e Rio de Couros celebraram esta segunda-feira, dia 09 de Maio, um protocolo de colaboração com vista à instalação de um pólo de formação inicial e contínua na zona norte do concelho.

Este novo pólo de formação irá funcionar no edifício da EB1 da Freixianda, a descontinuar aquando da entrada em funcionamento do Centro Escolar, visando o desenvolvimento de esforços conjuntos para a instalação de um pólo de formação, principalmente nas áreas de cozinha, electricidade, canalização, bem como noutras que ambos considerem relevantes mas sempre numa óptica de complemento à oferta existente, conducente à qualificação dos cidadãos, às quais se juntará o processo RVCC. Este pólo será complementado pelas instalações que cada Junta poderá disponibilizar, numa óptica de aproximação de formação às populações.

Para já funcionará provisoriamente na Junta de Freguesia da Freixianda, com início no dia 16 de Maio (segunda-feira), local onde estará, duas tardes por semana, um técnico da Insignare para esclarecimento de dúvidas, inscrições e encaminhamento das pessoas que aí se dirijam.
Paula Teixeira, directora do Agrupamento de Escolas da Freixianda registou com agrado as diligências tomadas pelo Município de Ourém e pela Insignare para esta complementaridade de formação. “Só com o empenho de todos se pôde concretizar este projecto que vai permitir reforçar a economia e a sustentabilidade social” desta região.
Francisco Vieira, director-executivo da Insignare – Associação de Ensino e Formação – agradeceu o desafio lançado pela Câmara de Ourém em resposta a um conjunto de dificuldades que se verificam no norte do concelho, nomeadamente no “combate ao abandono escolar que se verifica a partir do 9º ano”, criando alternativas de formação para adultos activos ou desempregados.

Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, lembrou o compromisso passado de procurar soluções que invertessem os “índices de escolaridade manifestamente baixos” que se verificam naquela zona do concelho.
Neste sentido apontou a “estratégia de desenvolvimento escolar profissionalizante, que permitirá a valorização escolar de cada um dos jovens e de cada um dos activos das cinco freguesias, para que possam ter acesso a uma oferta que melhore esses índices”.

Paulo Fonseca salientou ainda que se trata de um projecto-piloto que “nos vai levar mais longe”, trazendo outras mais-valias, como a criação de uma nova centralidade a uma terra “que tem sido abandonada e que precisa de impulsos que invertam essa tendência”.
Agrupamento da Freixianda com avaliação positiva

Durante a assinatura do protocolo, Paulo Fonseca lembrou que o Agrupamento de Escolas da Freixianda foi recentemente alvo de uma avaliação por parte da Inspecção Geral de Educação. Sublinhou o “excelente resultado” obtido, acrescentando que “ainda há bem pouco tempo havia muita instabilidade neste agrupamento” e que se travou um “combate” pela afirmação deste projecto educativo. Neste momento “temos um agrupamento estabilizado, com capacidade de gestão avaliado pelos serviços do Ministério da Educação e empenhado em envolver cada vez mais a comunidade”.
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