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Nota de Imprensa


Encontros para a Competitividade

No âmbito do projecto “Encontros para a Competitividade”, realizou-se a 1º Sessão de trabalho com os empresários do Município de Ourém. Uma iniciativa pioneira no Município de Ourém, importante para o desenvolvimento do tecido empresarial. 

Esta iniciativa surge de uma parceria entre o IAPMEI, o Município de Ourém, a ACISO e a INSIGNARE e teve como objectivo proporcionar o debate de aspectos específicos relacionados com a actividade empresarial, num ambiente que facilitou a partilha de experiências e a identificação das oportunidades de crescimento das empresas.

Na sessão de abertura, Paulo Fonseca, sublinhou que a iniciativa “surge de uma série de preocupações e vontades do Município em encontrar, juntamente com os empresários, plataformas de inovação/modernização que acharmos mais convenientes e que serão a base de um trabalho em conjunto para o desenvolvimento empresarial do nosso município”, reforçando que “cabe ao Município criar as condições para que as empresas se desenvolvam”.

Os cerca de 50 empresários que participaram neste 1º Encontro para a competitividade, após a sessão de abertura, foram separados em três grupos, cada um com um tema de discussão distinto: Financiamento e Novos Modelos de Negócio; Internacionalização e Parcerias Empresariais; e Inovação e Criatividade.

Estes grupos foram acompanhados por “facilitadores”, que orientaram os debates e apresentaram as conclusões específicas decorrentes de cada grupo de trabalho.

Destaque para alguns pontos comuns que foram apresentados pelos “facilitadores”, como conclusão dos temas em debate: 

A necessidade de implementar um relacionamento mais próximo entre entidades financeiras, empresas e instituições, de realização de parcerias locais, de potenciar o mercado interno e projecção para o mercado externo; mais atitude; apostar em formação, networking, mais e melhor planeamento; desburocratização; cooperação entre entidades do poder local e estratégia de desenvolvimento local. 

Na sessão de encerramento Paulo Fonseca afirmou que “a password para o sucesso é “confiança”, espírito de confiança entre todos nós. Mais cooperação e mais parcerias são necessidades básicas para uma visão alargada”. 

O presidente do Município de Ourém deixou o desafio para que haja mais “cooperação nos sectores de relevância no concelho, num reforço de modernidade, com o objectivo de criar riqueza e mais emprego”, salientando que este “primeiro encontro foi o pontapé de saída de uma estratégia ACISO, IAPMEI e Câmara Municipal para ajudar os empresários do nosso concelho, promovendo a união de todos”.

No seguimento desta sessão, e a partir das conclusões extraídas, “o IAPMEI apresentará um “Plano de Acção” para o sector empresarial, e fará a monitorização e visita individual às empresas que o pretenderem”, afirmou, José Vale, representante do IAPMEI, sublinhando ainda que “o IAPMEI é um parceiro das empresas e por isso podem contar connosco”. José Vale reforçou ainda, na sessão de encerramento, “o conjunto de ideias muito interessantes que saíram dos diferentes grupos, assim como a grande intervenção dos empresários participantes”.
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