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Nota de Imprensa


Festas de Ourém foram um sucesso
As Festas de Ourém 2011 foram as mais participadas de sempre e trouxeram até à cidade milhares de pessoas que assistiram aos concertos que decorreram durante três dias, no Parque Linear.
Ao longo do fim-de-semana, todos os caminhos vieram dar a Ourém. Paralelamente, as freguesias de Caxarias, Freixianda e Espite também celebraram as suas festas.
A provar que a música nacional continua a mover multidões, os concertos no Parque Linear. João Pedro Pais, Quinta do Bill e GNR foram as estrelas que brilharam no palco das Festas de Ourém. Isto sem esquecer os concertos do palco 2, levados a cabo pelos “Capitão Ortense”, “Drama&Beiço” e “Vice-Versa”.

A grande atracção da noite de 25 de Julho esteve a cargo de João Pedro Pais que brindou os milhares de fãs que o acompanham com melodias que são já um êxito na vida musical do artista.

Já no dia 26, o recinto encheu para ouvir a banda de Tomar, “Quinta do Bill”, que apresentaram o seu novo álbum “Sete”. Para além dos novos temas, as canções imortalizadas "Voa", "Se te amo" e "Filhos da Nação" animaram o público. Para cantar os “Filhos da Nação”, Carlos Moisés, que fez anos neste dia, contou com a ajuda de Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém. A encerrar as festas estiveram os GNR.
No recinto, destaque ainda para vários stands de venda de bebidas e petiscos, explorados pelas associações do concelho. 
As crianças também não foram esquecidas, tendo à disposição um conjunto de insufláveis, num espaço infantil e radical. 
O novo modelo das Festas de Ourém, iniciado no ano passado tem vindo a cativar cada vez mais pessoas, sendo já um marco no calendário festivo do concelho e da região.
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