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Nota de Imprensa


Licenciamento de obras mais eficaz

Segundo uma análise efectuada ao Serviço de Obras Particulares do Município de Ourém, verifica-se que, nos últimos seis meses (de 01 de Novembro de 2010 a 30 de Abril de 2011) entraram neste serviço 1218 requerimentos, ou seja, mais 55 do que em igual período de 2010.
Foi tomada decisão sobre 1531 processos, mais 92 do que em 2010, sendo que, no total foram emitidos 314 alvarás, o que representa mais 56 do que no ano passado.
De acordo com a vereadora deste pelouro, Lucília Vieira, “presentemente os projectos são analisados após a sua entrada nos serviços do Município, desde que se encontrem completos e bem instruídos. Esta dinâmica impressa pelos técnicos municipais tem permitido resolver as centenas de processos pendentes, e, simultaneamente, responder aos novos processos”. A prova disso é que a análise dos processos de especialidades tiveram uma redução média de 11 dias e as comunicações prévias, menos 26 dias.
Salientamos que, em Julho do ano passado, entrou em vigor o novo procedimento na Divisão de Obras Particulares, uma medida que teve como objectivo “organizar e promover uma metodologia de trabalho mais eficaz, no serviço condigno e atempado aos cidadãos”.
Desde esta data (15 de Julho de 2010) só dão entrada no Município de Ourém processos formalmente bem instruídos. Estes são entregues directamente a um técnico que faz, de imediato, uma pré-análise. Os processos devem vir acompanhados do parecer da Veólia, empresa que detém a concessão da rede pública de águas.
“A entrada apenas de processos completos retira do Município o ónus dos muitos processos que, por estarem incompletos e mal instruídos, impedem a sua análise mas acumulam nos serviços, comprometendo a agilidade dos mesmos na resposta aos munícipes”, afirma Lucília Vieira.
A entrega dos processos deve ser feita em suporte papel e em formato digital, devendo os técnicos aferir da consonância entre os diferentes documentos, com a apresentação de uma declaração de compromisso que valide o processo entregue.
Quando, em sede de análise, houver lugar a rectificações será feito pelos técnicos do serviço autárquico contacto telefónico ou via e-mail ao autor do projecto, que deverá responder no prazo máximo de 5 dias úteis.
O não cumprimento deste prazo implicará o pedido formal dos documentos em falta e o processo fica suspenso, retomando este a ordem dos processos entrados.
É obrigatório a apresentação de termo de responsabilidade sobre a dispensa de projectos de especialidade.


Atendimento  
O atendimento via telefone relativo a processos entrados e em análise é efectuado às segundas, quartas e sextas.
O atendimento presencial para técnicos autores de projectos genéricos entrados e em análise é feito diariamente.
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