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Nota de Imprensa


Um verão sem fogos!

Com o objectivo de alertar as populações para o período crítico de incêndios, que decorre até 30 de Setembro,  o Município de Ourém - Serviço Municipal de Protecção Civil, a Polícia de Segurança Pública – Esquadra de Ourém, a Guarda Nacional Republicana – Destacamento de Tomar e os Bombeiros Voluntários de Ourém, estão a levar a cabo um conjunto de acções de sensibilização junto da população, nos mercados semanais de Ourém e Freixianda.

Esta acção insere-se no âmbito da Defesa e Protecção da Floresta Contra Incêndios e pretende alcançar uma época dos incêndios florestais com o mínimo de registos de ocorrências.

Medidas Preventivas para Defesa da Floresta Durante o Período Crítico de 2011 (1 de Julho a 30 de Setembro)

Durante o período crítico, nos espaços rurais (espaços florestais e terrenos agrícolas), não é permitido:
· Realizar fogueiras para recreio e lazer;
· Utilizar equipamentos de queima e de combustão destinados à iluminação ou à confecção de alimentos. Exceptua-se a confecção de alimentos realizada em parques de lazer e recreio, ou outros, devidamente infra-estruturados e identificados como tal;
· Realizar queimadas para renovação de pastagem, eliminação de restolho e eliminação de sobrantes de exploração não amontoados;
· Fazer queima de sobrantes de exploração, cortados e amontoados, à excepção de queimas decorrentes de exigências fitossanitárias de cumprimento obrigatório;
· Lançar balões com mecha acesa ou quaisquer tipos de foguetes, ficando a utilização de fogo de artifício ou outros artefactos pirotécnicos sujeitos a autorização prévia da respectiva Câmara Municipal;
·  Não é permitido fumar ou fazer lume de qualquer tipo no interior dos espaços florestais ou nas vias que os delimitam ou atravessam!
A escolha é sua... a segurança é de todos!!!
Em caso de incêndio ligue:
Nº de emergência: 112 ou 117 (chamadas gratuitas)

Bombeiros

Ourém: 249 540 500; Caxarias: 249 574 415; Fátima: 249 533 589
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