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Nota de Imprensa


“Bireun Seudati”, encantam fim de tarde, em Fátima
O grupo de danças da Indonésia, “Bireun Seudati”, actuou na Praça Luis Kondor em Fátima, no passado dia 3 de Agosto. Um fim de tarde diferente, cheio de cor, brilho e graciosidade, surpreendeu os presentes. 

Este grupo, criado em 2005 é constituído por jovens universitários que promovem a arte e a herança cultural da Indonésia. 
Foram vários os momentos de dança partilhados neste fim de tarde e, cada perfomance, recriava vivências quotidianas e tradições da cultura Indonésia.
Dança Lenggang Nyai - É uma dança tradicional da cultura Betawi de Jacarta e conta a história de jovens raparigas que alegremente dão as boas-vindas a convidados vindos de longe. Esta dança tem influências da cultura Chinesa, Europeia e do Médio Oriente. As bailarinas usam roupas tradicionais coloridas enquanto dançam ao som de instrumentos tradicionais de nome Gambang.

Dança Dayak  - Esta dança foi popularizada pela tribo Dayak Ma’anyan na Ilha do Bornéu. Esta é uma dança que decreve o modo de vida do Povo de Bornéu, na sua luta pela reconquista do seu território. Aqui se retrata a vida do pássaro “Enggang”, um pássaro nobre, símbolo de glória e heroísmo.

Dança Kipas Lampung - Tal como indica o seu nome, esta dança é originária da Provincia de Lampung. É a dança da juventude e retrata a beleza. Movimentos firmes e coordenados são acompanhados por musica alegre e enérgica, cheia de cor e movimento.

Dança Saman - A Dança Saman celebra o nascimento do profeta Muhammad e reflete a educação, a moral, o heroísmo, solidariedade e união.  É considerada uma das principais performances para difundir a mensagem de Allah. Esta dança não é acompanhada de instrumentos musicais mas o seu efeito visual é belo e surpreendente.
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