Nota de Imprensa


Câmara de Ourém prepara visita do Papa a Fátima.

 A Câmara Municipal de Ourém reuniu, esta manhã, com representantes de 19 entidades, que irão intervir em diversas frentes, na preparação da Visita de Bento XVI a Fátima.

Paulo Fonseca, no final desta reunião de trabalho deixou claro querer que “tudo funcione bem. Começamos a trabalhar cedo de forma a garantir que nas mais diversas frentes este assunto possa ser resolvido, quer na área da saúde, da segurança, da higiene e sinalização, quer igualmente no embelezamento da cidade de Fátima. O presidente da Câmara Municipal de Ourém pretende dar “uma imagem de eficácia, de modernidade e de bom acolhimento de modo a permitir que não hajam problemas e que todos regressem satisfeitos a suas casas”, no final desta peregrinação tão especial.

Quanto às entidades presentes, estiveram no Espaço Fatimae, esta manhã, representantes do Câmara Municipal de Ourém, da SRUFátima, do Santuário de Fátima, da Junta de Freguesia de Fátima, do Governo Civil de Santarém, do INEM, da Protecção Civil, dos Bombeiros, da GNR, da Cruz Vermelha Portuguesa, da CP Longo Curso, da Portugal Telecom, da EDP, da SUMA, da Valorlis, Aciso, Veólia e Tagusgás.
O presidente da autarquia oureense garante que todas “estas entidades estão habilitadas a responder à medida da ambição que queremos para Fátima”.

Quanto ao apoio recolhido junto do governo central, Paulo Fonseca afirmou ter “um bom acolhimento por parte do Sr. Primeiro Ministro, no sentido de garantir que Fátima seja o epicentro da visibilidade do país no âmbito desta visita de Sua Santidade o Papa Bento XVI”, conclui.
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