Visita a Espite

Espite foi a 4ª freguesia a receber uma visita de trabalho do actual executivo Camarário. Continuando a politica de proximidade que implementou desde a tomada de posse, Paulo Fonseca, percorreu os locais apontados pelo presidente da Junta, Filipe Manuel Marques Baptista, para se inteirar “in loco” das fragilidades e preocupações desta freguesia, acompanhado pelos vereadores José Manuel Alho e Lucília Vieira.

“Esta visita permite-nos conhecer os problemas reais da freguesia, analisando-os em conjunto, Câmara e Freguesia.” sublinhou Paulo Fonseca, acrescentando “estar em consonância de pensamento” com Filipe Baptista, quanto às prioridades estabelecidas”.
O presidente da Junta de Freguesia de Espite, “consciente da situação financeira da autarquia” apontou duas prioridades: a requalificação da Estrada da Ribeira e o alargamento do cemitério”.

Relativamente à zona industrial Filipe Baptista deixou claro que considera “um disparate a forma como se criaram as zonas industriais do Concelho”, argumentando com o facto de “se querer uma zona industrial em cada terrinha, em vez de se planear e construir uma zona industrial que abrangesse várias freguesias, mas que potenciasse mais negócio, com melhores acessos e que servisse melhor cada uma das freguesias.”.

Outras das grandes preocupações apontadas pelo presidente da junta de freguesia de Espite foi o da desertificação. “Eu queria era ter cá pessoas” desabafou Filipe Baptista, acrescentando que “se não virarmos a seta, daqui a 20 anos isto está despovoado”.

Paulo Fonseca, no final da visita, deixou a garantia de corresponder às ansiedades da freguesia de Espite acrescentando o arranjo da envolvente da escola às prioridades propostas por Filipe Batista. “A escola de Espite precisa de um arranjo e toda a envolvente deste espaço deve ser prioridade”, afirmou o presidente da autarquia, sublinhando ser “possível, a curto prazo e sem grande investimento, requalificar-se e proporcionar-se às crianças um espaço mais digno e livre de perigos”.

O presidente deixou ainda um apelo a todos os jovens para que sintam a sua terra com interesse. É muito importante criar raízes na nossa terra”.

Paulo Fonseca solicitou ainda que fosse preparado um levantamento das dificuldades objectivas relacionadas com o PDM adiantando que está já em curso um programa de visitas que uma equipa recém formada, vai fazer a todas as freguesias do concelho. “O objectivo destas visitas é preparar a revisão profunda do Plano Director Municipal, que tem sido um obstáculo ao desenvolvimento do Concelho. Este trabalho permitirá a confrontação das necessidades reais e objectivas de cada uma das freguesias,. É um processo moroso, mas penso que em três anos estará concluído”, concluiu o presidente.

