Uma homenagem de emoções

21 de Março, Dia Mundial da Floresta. 
Em Ourém foi dia de homenagem a um oureense de Alma Grande: Toná.
Reconciliar Ourém com os Oureenses

Devolver a cidade aos oureenses e fazê-los sentirem-na sua. Esta é a missão, o desafio apresentado por Paulo Fonseca, na homenagem a Toná

“Uma homenagem mais do que justa a um oureense visionário ”, para o presidente da Câmara Municipal que começou a sua intervenção parafraseando: É o oureense que eu escolheria para erguer uma estátua na principal Praça de Ourém”.

Uma homenagem que será “alargada a outros oureenses que, de igual forma e de alma grande, deram de si à nossa terra”, afirmou o autarca que agradeceu aos familiares de Toná presentes, “a vida dedicada e partilhada com o concelho”.
Orgulho para toda a família
E a mais emocionante homenagem saiu do coração do neto mais novo, que falou em nome da família.

Um orgulho… uma lição para todos os privilegiados que puderam assistir e ouvir as palavras de um descendente, novo, mas com a mesma grandiosidade de alma.

Apesar de já não ter conhecido o avô Toná, como ficou conhecido, as histórias que lhe chegaram de memórias de gente mais crescida fazem-no querer seguir o seu exemplo. “É com orgulho que ouço contar o que fizeste.” 

E é este orgulho que marca as vivências de um jovem, em cujas veias corre também o sangue do visionário António A. “Também jogo futebol, toco viola… não sei se alguma vez serei como tu, mas tenho-te como exemplo”, foram as palavras sentidas e partilhadas que comoveram e emocionaram os muitos oureenses que aplaudiram, sobretudo com o coração, a justiça desta homenagem.
Depois destas emocionantes palavras, foi aos netos de Toná que coube a tarefa de descerrar a placa de homenagem à entrada da Mata Municipal de Ourém, que passou a designar-se “Mata Municipal António Pereira Afonso (Toná)”.

No Ano Internacional da Biodiversidade, e no dia em que se comemorou o Dia Mundial da Floresta, foi apresentado, em Ourém, o Plano de Valorização da Mata Municipal António Pereira Afonso.

Uma iniciativa que integrou a homenagem prestada pelo município a António Pereira Afonso (Toná), atribuindo o seu nome à Mata Municipal.

A fechar o programa destaque para a apresentação da peça de teatro “a derrota do Kid Labaredas” pelo Grupo de Teatro Apollo.

