Nota de Imprensa


Distribuição de compostores em mais quatro freguesias
Teve início esta segunda-feira, dia 14, a segunda fase da distribuição de compostores domésticos no concelho de Ourém, que envolve as freguesias de Fátima, Caxarias, Atouguia e Alburitel.

Presente na reunião de trabalhos, José Alho, vereador do Ambiente da Câmara de Ourém, destacou a importância da iniciativa da Valorlis - Valorização e Tratamento de Resíduos Sólidos, S.A. – em parceria com a autarquia, não só pela componente ambiental, mas também “porque se trata de finanças”, sendo que “quanto menos colocarmos nos contentores, menos se paga ao nível de RSU´s”.

O próximo passo desta segunda fase decorrerá com a marcação das datas para a entrega de compostores, antecedidas por acções de formação, onde serão explicados aos interessados os procedimentos a ter em conta.

Para além das freguesias enunciadas, poderão candidatar-se, como já tinha acontecido na primeira fase de entrega, habitantes de outras freguesias que tenham condições e queiram receber um compostor.

As inscrições poderão ser realizadas nas Juntas de Freguesia e na Divisão de Ambiente da autarquia, sendo dada prioridade a habitações que possuam alguma forma de energia alternativa. Os aderentes podem solicitar a qualquer momento apoio à autarquia na implementação do processo.

Note-se que actualmente são 418 os compostores domésticos distribuídos pelos lares do concelho de Ourém.
O que é a compostagem doméstica?

É um processo através do qual materiais exclusivamente orgânicos (restos alimentares, desperdícios de jardim, etc.) são transformados num composto fertilizante orgânico através da acção de diversos microorganismos, micróbios, fungos, pequenos animais e até algumas plantas. A compostagem é um processo simples, requerendo apenas um recipiente (contentor) e a acção do tempo. Desde que todos os cuidados – que serão transmitidos durante a formação - sejam seguidos, é um processo que não tem riscos para a saúde e necessitará de atenção mínima.
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