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Inauguradas as obras da Escola Básica e Secundária de Ourém

Foram inauguradas, no passado dia 29 de Janeiro, as obras de requalificação da Escola Básica e Secundária de Ourém. Jorge Lacão, Ministro dos Assuntos Parlamentares presidiu às cerimónias.
A comunidade educativa juntou-se no dia em que foram inauguradas as instalações renovadas da Escola Básica e Secundária de Ourém.

Isabel Baptista, presidente do Agrupamento das Escolas de Ourém, fez as honras da casa e começou por fazer uma visita guiada às diferentes salas, equipadas com novos materiais, considerando que “a escola de hoje corresponde às exigências do agrupamento”. "É impensável ter uma escola sem ter todos os recursos. Estes novos recursos potenciam um saber mais dinâmico, mais integrador, ao dar uma resposta mais eficaz e com maior qualidade”, afirmou Isabel Baptista. 

Isabel Baptista considerou ainda que “agora estão reunidos os requisitos para proporcionar à comunidade envolvente a utilização destes equipamentos. Queremos uma escola de valores, uma escola de referência a nível regional", sublinhando que "o futuro dependerá do que fazemos no presente".

Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, afirmou estarmos perante uma nova era e, neste dia de grande festa para o concelho, sublinhou a prioridade que o sector da educação representa para o executivo por si liderado. "O orçamento municipal tem uma verba inscrita de cerca de 13 milhões de Euros para serem investidos no sector da educação. Temos sete novos Centros Escolares em andamento, quatro já em fase mais avançada e outros três já adjudicados. Temos uma nova ambição: garantir condições para que os nossos jovens tenham sucesso, estamos empenhados em organizar o novo Conselho Municipal de Educação e uma nova carta escolar adaptada às nova realidade do concelho" e deixou "um profundo agradecimento, na pessoa da Eng. Isabel Baptista, a toda a Comunidade Educativa que resistiu aos inconvenientes que as obras suscitam".

Aproveitando a presença do membro do governo, Jorge Lacão, Ministro dos Assuntos Parlamentares, deixou um pedido para "que o governo trate de modo igual o que é igual e de modo diferente o que é diferente, por isso peço que se mantenham os 4 agrupamentos do Concelho" O presidente do Município de Ourém referiu ainda a situação dos financiamentos dos colégios de Fátima, salientando a especificidade daquela freguesia.

Jorge Lacão apresentou os números do governo, no dia em que se inauguraram as obras em 21 escolas por todo o país, referindo o exemplo da redução da taxa de retenção, nos últimos 10 anos. O Ministro sublinhou ainda a batalha pelo ensino e a existência de uma prioridade assumida pelo governo na educação, no melhoramento das infra-estruturas e na modernização dos equipamentos ao dispor dos alunos.

“Há uma diferença entre um passado em que nos queixávamos do atraso do nosso país no sector da educação e o presente em que mantemos os problemas da educação na nossa agenda de prioridades. Com o esforço de todos e com o contributo da Comunidade escolar encontraremos a melhor solução para os problemas”, concluiu o Ministro dos Assuntos Parlamentares, Jorge Lacão. 
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