Nota de Imprensa


Jazz no Museu

O Museu Municipal de Ourém foi pequeno para acolher todos os que quiseram assistir este sábado ao concerto de jazz do Trio Paulo Bandeira, uma das mais proeminentes bandas de jazz e lounge da actualidade.
Liderado por Paulo Bandeira, neste projecto pontuam outros dois instrumentistas reconhecidos. Nélson Cascais, no contrabaixo e Afonso Pais, na guitarra.

Paulo Bandeira formou-se na escola de Jazz do Hot Club de Portugal. Estudou nos E.U.A (New York) na DrummersS Collective, onde teve como professores Brian Kirk, Michael Lauren, Frank Kats e Bobby Sanabria. Tem tocado nas mais variadas formações e acompanhado músicos como Janita Salomé, Ala dos Namorados, e diversas Orquestras Sinfónicas.
Na área do Jazz, já tocou com Laurent Filipe, Nelson Cascais, Carlos Barretto, Patrick Hazell, Jerome Richardson Carlo Morena, Mário Delgado, João Maurílio, Jorge Pardo, Jesus Santandreu, Demian Cabaud, entre muitos outros.

Acontece…com Dj Abílio
A música vai estar novamente em destaque no Museu Municipal de Ourém, com mais uma edição da rubrica “Acontece no Museu”.
Na próxima sexta-feira, dia 11 de Fevereiro, pelas 21h30, a tertúlia é dedicada ao famoso disc jockey oureense – DJ Abílio.
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