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Nota de Imprensa


Desvio do IC9 concluído
Estão concluídas as obras de desvio no troço do IC9, na zona de Casal do Castanheiro. 

Esta solução resulta de uma exigência do actual executivo do Município de Ourém, ao empreiteiro da obra, no sentido de minimizar os prejuízos de mobilidade rodoviária aos habitantes do norte do concelho e às empresas sedeadas na zona industrial de Casal dos Frades, durante o período de construção do IC9.

Estão desta forma salvaguardadas as condições mínimas de segurança e eliminados alguns dos constrangimentos reportados pelos munícipes que por ali transitavam.

O desvio, agora concluído, tem uma extensão de aproximadamente 710m e largura da via de seis metros. 

A construção deste troço tem como principais objectivos minimizar o transtorno a todos os utilizadores das estradas e caminhos circundantes e possibilitar o normal funcionamento da obra sem colocar em risco qualquer veículo que circule nestas vias.
Em relação à conclusão deste desvio, José Manuel Alho, vereador, garante que o Município “vai continuar alerta e a pressionar para que o empreiteiro reponha as estradas e caminhos danificados no decorrer dos trabalhos de construção do IC9, por forma a que estes fiquem em estado satisfatório de utilização”.

O vereador agradece ainda a compreensão dos muitos munícipes que, diariamente, se vêm obrigados a passar por aquela zona de obra e, por se tratar de um troço de desvio, apela a uma “postura preventiva e cautelosa de condução, de forma a evitar-se acidentes", conclui.
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