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Nota de Imprensa


Uma viagem ao imaginário infantil de Vila Nova de Ourém no séc XX

“Faz de Conta” até Dezembro
Foi inaugurada este domingo, a exposição de brinquedos “Faz de Conta”, patente no Museu Municipal de Ourém – Casa do Administrador até Dezembro deste ano.
A exposição parte de uma colecção de brinquedos doada por duas mulheres oureenses: Maria Manuela Pereira “Lelinha” (1502 peças) e Maria do Rosário Dias “Rosarinho” (654 peças)
Esta colecção projecta a realidade lúdica infantil de um grupo sócioeconómico favorecido e minoritário (1ª metade do século 20).

Carros, bonecas, roupas e adereços, mobílias e utensílios domésticos, compõem o acervo, especialmente expressivo do género feminino, numa clara relação do papel da mulher na gestão doméstica. Manuela “Lelinha” herdou este gosto pelo “faz de conta” da mãe que “brincava como uma criança”.

Na inauguração, que contou com a presença de familiares das doadoras e público em geral, Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, congratulou-se pelo “elevado número de pessoas” presentes nesta intervenção cultural, agradecendo às famílias que “confiaram no Município estas peças de grande valor afectivo”. “Começa a ser moda que haja pessoas a dar espólio com grande valor ao Município”, sublinhou.
Sobre a actividade cultural do município, Paulo Fonseca destacou as iniciativas que têm sido levadas a cabo, que “não só promovem o enriquecimento intelectual, mas também podem ser geradoras de elementos de natureza económica”

José Manuel Alho, vereador com o pelouro da cultura frisou o “tributo muito especial às pessoas que ao longo dos tempos coleccionaram estas peças”, tendo ainda destacado o trabalho levado a cabo pela Divisão de Acção Cultural nesta área.

Ana Saraiva, chefe de divisão, disse que esta é uma exposição “bastante sentida”, que trata de uma temática apelativa para pessoas “dos 8 aos 80”.
“Faz de Conta” está patente até Dezembro deste ano no Museu Municipal de Ourém e pode ser visitada nos dias úteis das 09h30 às 12h30 e das 14h00 às 18h00; sábado e domingo das 09h30 às 12h30 e das 14h00 às 18h00. Encerra à segunda-feira.

“Oficina de Artes” apresentada a 28 de Maio
Foi anunciada este domingo a apresentação pública da “Oficina de Artes”, marcada para o dia 28 de Maio, pelas 16h00.

A “Oficina de Artes” irá funcionar na antiga escola básica de Vale da Perra e conta com o apoio do pintor Roberto Chichorro e de Graça Costa.

Este espaço, que irá permitir aos mais novos desenvolver o gosto pelas artes, contemplará as valências de pintura e desenho; cerâmica; teatro; escultura e dança. 

É essencialmente direccionado para turmas escolares; tempos livres; artistas em preparação e comunidade residente no concelho de Ourém.
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