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Nota de Imprensa


Município aprovou lançamento de concurso público para gestão do saneamento 

Na necessidade de resolver o problema da rede de saneamento no Município de Ourém, que apenas tem uma cobertura de 45%, foi aprovado, na última reunião de Câmara, o lançamento de concurso público para a concessão do saneamento.

Segundo Paulo Fonseca, presidente da Câmara de Ourém, o objectivo é “encontrar-se um parceiro que possa fazer um investimento gradual, de modo a melhorar o índice de cobertura da rede de saneamento, que é um grave problema estrutural do Município”.

A proposta, apresentada pelo Vereador com o pelouro do Ambiente, José Manuel Alho, justifica que “o modelo de concessão é mais favorável para o Município de Ourém, uma vez que os vários estudos demonstram que é possível concessionar o serviço a uma empresa privada com sustentabilidade económico/financeira para os trabalhos usuais de manutenção, assim como os investimentos, não perdendo o Município de Ourém poder de intervenção e escolhendo as povoações a dotar de redes, sendo melhor salvaguardado o interesse público da população do Município”.
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