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Nota de Imprensa


Oficina de Artes em Vale da Perra apresentada à população
A antiga escola de Vale da Perra, localizada na freguesia de Atouguia, Ourém, voltou a encher no passado sábado, por ocasião da apresentação da Oficina de Artes que funcionará neste espaço como plataforma de produção, formação e interacção artística, nos diferentes domínios das artes. 
A estrear este “local aberto à expressão artística”, como definiu José Manuel Alho, esteve uma mostra colectiva de pintura, desenho e escultura que surge como união das artes-plásticas, resultando numa exposição rica em diversidade temática, plástica e material.
O enquadramento do espaço foi realizado pelo vereador da cultura, que apresentou este “projecto muito especial para nós, para a comunidade e para a cultura”, agradecendo o empenho do pintor Roberto Chichorro e da sua companheira Graça Costa, que são os “padrinhos” do projecto, tendo a autarquia dado “o enquadramento institucional” necessário.

Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, começou por destacar o elevado número de pessoas na assistência, que lhe provocaram “grande satisfação e regozijo”, e que são a prova “do interesse das pessoas por estas áreas”. 

Sobre este novo espaço, Paulo Fonseca, falou do “orgulho de ter entre nós pessoas com esta qualidade artística, promotoras do estímulo pelas artes”, apelando ao envolvimento de todos para que se torne “um grande centro de actividades artísticas e culturais no futuro”.
Graça Costa, responsável pela agenda e gestão deste espaço, em articulação com a Divisão de Acção Cultural do Município, afirmou que “a Oficina de Artes está disponível para acolher todos aqueles que queiram dar forma e sentido à sua expressão artística”. Anunciou que este espaço irá receber algumas acções de formação, sendo a primeira, um curso de cerâmica. Roberto Chichorro, pintor e “colaborador”, esclareceu que a Oficina de Artes “não vai ser uma escola de pintura”, mas sim um local “onde eu vou trabalhar com as pessoas”.

Tavares Lopes, presidente da Junta de Freguesia de Atouguia apelou à juventude da sua freguesia, para que “aproveitem esta oportunidade”, sublinhando que “poucas freguesias se dão ao luxo de ter duas casas da cultura”, opinião partilhada por Deolinda Simões. A presidente da Assembleia Municipal de Ourém lembrou o papel daquela escola no passado, felicitando os intervenientes pela ”continuidade deste projecto que aposta na formação de pessoas”. Aos presidentes de junta presentes, apelou a que “não deixem morrer as suas escolas”.
Em anexo: Normas de Funcionamento da Oficina de Artes
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