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Nota de Imprensa


Comemoração dos 25 anos de adesão à União Europeia
Ourém dedica dia à Europa
O Município de Ourém, em parceria com o Centro Europe Direct, dedicou a passada sexta-feira, dia 06 de Maio, à Europa. A manhã foi marcada pelo Parlamento Jovem Municipal, subordinado ao tema “Os Jovens e o Futuro da Europa” e à tarde foram analisadas diversas reflexões sobre os 25 anos de adesão de Portugal à União Europeia.

Depois de tocados os hinos nacional e da alegria, Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, na sessão de abertura, manifestou a sua satisfação por “estarmos a construir uma Europa cada vez melhor”, afirmando que “não tenho dúvidas que estes 25 anos foram anos de grande aprendizagem, de mais valias e de valorização do nosso país”, pois permitiram dotá-lo “de infra-estruturas fundamentais; reforçar o conceito de cidadania que ultrapassa fronteiras, e permitir um sem número de acessos que não era possível experimentar até então”.
Aos jovens presentes deixou a mensagem de que “são vocês a geração que aí vem, na qual estão depositadas as expectativas de uma Europa mais influente”, desafiando “os jovens da minha terra para que sejam críticos, que questionem o que está mal para que possa ser corrigido”.

Os Jovens e o Futuro da Europa 

Os alunos de quatro escolas do ensino secundário de Ourém, (Escola Básica e Secundária; Escola Profissional de Hotelaria de Fátima, Centro de Estudos de Fátima e Escola Profissional de Ourém) foram os actores de uma reflexão sobre o futuro da Europa, no Parlamento Jovem Municipal, cujo objectivo principal foi incentivar o interesse dos jovens pela participação cívica e política e consciencializá-los para a importância da sua intervenção na construção do futuro da Europa.
Ao longo de uma manhã foram apresentadas e discutidas pelos jovens várias propostas sobre o futuro da Europa. Depois de cada um dos quatro líderes ter apresentado a escola e os fundamentos da sua participação, foi eleita uma medida de cada grupo de trabalho, que depois foi sujeita a votação.
Das quatro medidas seleccionadas, três foram aprovadas (criação de um passaporte jovem europeu; a imposição de um salário máximo na função pública, que tenha como base o do Presidente da República e a aposta na qualificação dos jovens de amanhã) e uma não mereceu aprovação (introdução do números clausus para acesso ao ensino superior). Mereceu especial atenção, o destaque feito pelo vice-presidente da Câmara, a uma das medidas sugeridas pelos alunos para a “criação de campos de férias”, com jovens de várias nacionalidades de modo a contribuir para uma Europa dos cidadãos. José Manuel Alho comprometeu a Câmara no apoio à concretização desta medida.

Balanço positivo sobre a adesão de Portugal à União Europeia

“A adesão modernizou o país mas não resolveu os problemas económicos”. Esta foi uma das principais conclusões do seminário “Portugal – 25 anos de adesão à União Europeia”, numa organização conjunta do Município de Ourém, do Centro Europe Direct e da Escola Superior de Gestão de Santarém, dirigida pelo oureense Jorge Faria.
Ainda assim a maioria dos oradores considerou que o balanço é “muito positivo” e vêem “com bons olhos, mais 25 anos”.
No primeiro painel, sobre o tema “Um balanço de 25 anos de adesão de Portugal à União Europeia”, intervieram Maria da Luz Rosinha, presidente da Câmara Municipal de Vila Franca de Xira, Isabel Damasceno, da CCDR Centro e Sérgio Ribeiro, ex-eurodeputado, tendo sidas discutidas questões relacionadas com as principais alterações que decorreram da adesão de Portugal à UE.

No segundo painel, dedicado aos próximos 25 anos de Portugal na UE, Margarida Marques, Chefe da Representação da Comissão Europeia em Portugal, e Carlos Coelho, eurodeputado, falaram das suas perspectivas para o futuro da Europa, tendo Carlos Coelho apontado a “ maior eficácia, prudência e solidariedade” como factores fundamentais para a melhoria do projecto europeu.
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