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Nota de Imprensa


(Con)Tributos com Miguel Portela 
Miguel Portela é o convidado da próxima edição da rubrica (Con)Tributos, no próximo sábado, na Biblioteca Municipal de Ourém, pelas 17h00.

Miguel Portela é Engenheiro Civil e Técnico Superior de Higiene e Segurança no Trabalho, é também investigador de história local, compositor, músico e poeta. O encontro com o autor será feito à volta da sua obra poética, mas as suas outras facetas não serão esquecidas.

O encontro culminará com uma sessão de autógrafos.
Sobre o autor:
Miguel Portela é um Figueiroense, investigador de história local, poeta, compositor e músico.

É autor de diversas obras, salientando-se: Ilustrar Figueiró, publicado em 2008; Requiem - Padre António Estevam, publicado em 2008, em co-autoria com Margarida Herdade Lucas.

Em 2010, é publicada a obra, A Idade do Ouro da Imprensa do Norte do Distrito de Leiria, em co-autoria com Margarida Herdade Lucas, numa edição da Câmara Municipal de Pedrógão Grande, cuja segunda edição ocorreu nesse mesmo ano.

Em Maio de 2011, publicou o livro, A Quinta dos Paivas ou do Ribeiro Travesso, em co-autoria com Margarida Herdade Lucas, do qual a segunda edição, já se encontra esgotada.

São várias as exposições que tem vindo a realizar dentro das temáticas das obras publicadas, em colaboração com Margarida Herdade Lucas.

            Ilustrar Figueiró, foi uma exposição inserida nas Jornadas Culturais ocorridas em 2008, no Convento do Carmo, em Figueiró dos Vinhos. A Idade do Ouro da Imprensa do Norte do Distrito de Leiria e José Malhoa com a Arte na Alma são exposições que, ao longo dos últimos três anos, já percorreram mais de quinze concelhos do país.

            São várias as conferências que tem vindo a efectuar sobre a Imprensa do Norte do Distrito de Leiria, bem como sobre a vida e obra do pintor José Malhoa.

            Como poeta, publicou o seu primeiro livro: Diz sempre que sim..., cujo lançamento ocorreu na Biblioteca Municipal de Alvaiázere no dia 4 de Outubro de 2010, inseridas nas Comemorações dos 100anos da República.

            O seu mais recente livro, Quem Sabe?!..., foi lançado em Junho de 2011, na continuidade do trabalho poético que tem vindo a dar a conhecer.
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