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Nota de Imprensa


Comissões Sociais de Freguesia
Seguindo a linha de orientação de Excelência Social, definida pelo actual executivo, estão a decorrer nas freguesias do Município de Ourém, sessões de esclarecimento com vista à criação das Comissões Sociais de Freguesia, no âmbito da Rede Social. O objectivo é aprofundar um novo tipo de parceria que assenta na concertação de acções a uma escala de maior proximidade com os cidadãos.

O Vereador com o pelouro dos Assuntos Sociais, José Manuel Alho, juntamente com a Chefe de divisão Ana Alves, têm-se deslocado a cada freguesia para realizar estas sessões de esclarecimento juntos dos diversos parceiros apresentando o dossier, esclarecendo dúvidas e abrindo caminho para a implementação destas estruturas. Já se realizaram reuniões em Caxarias, Espite, Fátima, Matas, Nª Srª da Piedade, Olival, Urqueira e Atouguia.

Pretende-se combater a pobreza e a exclusão social, promovendo o desenvolvimento social e definindo propostas de actuação.

Recorde-se que a constituição das Comissões Sociais de Freguesia (CSF) está prevista no DL nº 115/2006, de 14.06|. 

São competências das CSF:

a) Aprovar o seu regulamento interno;

b) Sinalizar as situações mais graves de pobreza e exclusão social existentes na freguesia e definir propostas de actuação a partir dos seus recursos, mediante a participação de entidades representadas ou não na comissão;

c) Encaminhar para o respectivo CLAS os problemas que excedam a capacidade dos recursos da freguesia, propondo as soluções que tiverem por adequadas;

d) Promover mecanismos de rentabilização dos recursos existentes na freguesia;

e) Promover a articulação progressiva da intervenção social dos agentes da freguesia;

f) Promover acções de informação e outras iniciativas que visem uma melhor consciência colectiva dos problemas sociais;

g) Recolher a informação relativa aos problemas identificados no local e promover a participação da população e agentes da freguesia para que se procurem, conjuntamente, soluções para os problemas) Dinamizar a adesão de novos membros.
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