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Nota de Imprensa


Resinagem em discussão – Um novo olhar sobre o mundo rural
As Festas de Ourém arrancaram na passada sexta-feira, Dia Mundial do Combate à Desertificação, com o Seminário Internacional Sust-Forest - Multifuncionalidade, conservação e emprego rural no território do sul da Europa através da extracção da resina, que reuniu em Ourém diversos especialistas nacionais e internacionais na área da resinagem.

Ao longo de todo o dia foram debatidos os objectivos deste projecto, numa abordagem integrada sobre a actividade resineira, a economia, incêndios florestais e as dinâmicas de desertificação do mundo rural.
Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, lembrou que “a esmagadora maioria da área do concelho de Ourém se enraíza no mundo rural, onde a floresta tem um papel significativo”. Neste sentido adiantou que a inserção deste seminário no programa das Festas tem a “maior importância”, na medida em que se trata de um “pilar económico para a sustentabilidade do nosso país e do nosso concelho”, realçando que “temos de valorizar o modo de vida das pessoas no espaço rural, invertendo a tendência negativa de abandono destes espaços”, uma vez que “aqui podem vir a construir o seu projecto de vida pessoal e profissional”.
Sobre o carácter internacional deste projecto, concretizada com a presença espanhola de Félix Pinillos, - Chefe de Fila do Projecto Sust Forest, que apresentou a aplicação deste projecto no seu país assim como a máquina de resinagem da CESEFOR, Paulo Fonseca, voltou a reforçar a “estratégia de internacionalização” do município, “que temos de agarrar”.
José Manuel Alho, vereador com o pelouro das Florestas, destacou a presença de várias entidades de destaque relacionadas com o tema. Adiantou alguns dos progressos que este executivo tem levado a cabo nesta área, nomeadamente a revisão do Plano Director Municipal; a articulação com as Juntas de Freguesia no aproveitamento dos mecanismos disponíveis no PRODER; a criação de uma brigada de sapadores florestais e a possível implementação de uma brigada de intervenção fluvial. Neste contexto apresentou o Serviço de Apoio à Actividade Produtiva no Mundo Rural, localizado no Piso 2, no edifício do Centro de Negócios de Ourém. Este serviço está vocacionado para apoio aos agricultores, produtores pecuários, produtores florestais, apicultores e comerciantes.

Deolinda Simões, presidente da Assembleia Municipal de Ourém, lembrou que “o mundo rural tem sido abandonado”, mas manifestou-se “feliz porque as pessoas que estão à frente dos destinos da nossa terra têm sensibilidade para lidar com estes problemas”
A conclusão dos trabalhos esteve a cargo de Gisela Simões, administradora da OurémViva,EEM, que apontou a resinagem como uma “actividade complementar de emprego do meio rural com qualidade”; que possibilita a “prevenção de incêndios” e que possibilitará a “presença de mais pessoas no terreno”.

À tarde houve uma saída de campo para a experimentação da máquina de resinagem no pinhal da Câmara Municipal de Ourém.
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