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Nota de Imprensa


Um fim-de-semana de “Afectos”
Milhares de pessoas participaram este fim-de-semana na Festa dos Afectos, uma iniciativa conjunta entre o Município de Ourém, a Ourém Viva E.E.M e o Turismo de Leiria – Fátima, que contou com o financiamento do QREN, no âmbito do Mais Centro - Programa Operacional Regional do Centro. 
Tony Carreira subiu ao palco no último dia, tendo levado os oureenses ao rubro. Uma enorme moldura humana encheu o Parque Linear de Ourém para ouvir um dos cantores mais populares de Portugal.

Como forma de agradecimento pelo “excelente momento” (…)”que mobilizou todas estas pessoas”, no final do concerto, José Manuel Alho, vice-presidente da Câmara Municipal e Deolinda Simões, presidente da Assembleia Municipal de Ourém ofereceram a Tony Carreira uma medalha evocativa das comemorações do centenário das aparições de Fátima.

A Festa dos Afectos teve como objectivo proporcionar um momento de reencontro e troca de afectos entre as famílias, que por esta altura vêem os emigrantes regressarem à sua terra natal.

As receitas deste evento irão reverter a favor dos Bombeiros Voluntários do Concelho de Ourém, Centro de Recuperação Infantil de Fátima (CRIF) e Centro de Recuperação Infantil de Ourém (CRIO).
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