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Nota de Imprensa


Rastreio do Cancro da Mama 
A partir de hoje e até 19 de Janeiro de 2012 o concelho de Ourém recebe uma unidade móvel do Núcleo regional do Sul da Liga Portuguesa Contra o Cancro, destinada a efectuar a 7ª volta do Rastreio do Cancro da Mama. 

O Município de Ourém vai associar-se a esta iniciativa dando apoio técnico e facultando transporte em situações excepcionais, quando a natureza socioeconómica da pessoa que faz o rastreio o justifique. 

Para além da Autarquia, o rastreio realiza-se com o apoio das Juntas de Freguesia, IPSS’s locais e autoridades de Saúde Pública e decorrerá, salvo alguma contrariedade, de segunda a quinta-feira das 9h00 às 13h00 e das 14h00 às 17h30 e sexta-feira das 9h00 às 13h00: 

 Entre 22 e 31 de Agosto, junto à Junta de Freguesia de Freixianda; 

 Entre 02 de Setembro e 07 de Dezembro, no Centro de Saúde de Ourém; 

 Entre 19 de Dezembro e 19 de Janeiro de 2012, junto ao Centro de Saúde de Fátima. 

O rastreio é destinado às mulheres com idade compreendida entre os 45 e os 69 anos. Estas mulheres serão convidadas a participar através de carta personalizada. A data de comparência é flexível e pode ser alterada mediante solicitação. Para o efeito devem utilizar os contactos indicados nas cartas: 245 330 989 ou 915 999 892. 

Esta acção, totalmente gratuita para as utentes, insere-se na intervenção do Núcleo Regional do Sul da Liga Portuguesa Contra o Cancro, integrado no Plano Oncológico Nacional e no Programa Europeu Contra o Cancro que tem como objectivos primordiais, a redução da letalidade da doença. 

Através do diagnóstico atempado é possível encontrar formas adequadas de tratamento, bem como, melhorar a qualidade de vida das pacientes. A detecção precoce da doença permite encontrar meios menos agressivos para a debelar, trazendo claros benefícios para pacientes e familiares. 
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