Nota de Imprensa


Assinado Protocolo para novo edifício da PSP de Ourém

Foi assinado ontem, dia 14 de Janeiro, o protocolo que prevê a instalação da Polícia de Segurança Pública de Ourém, no antigo edifício das Obras Municipais da autarquia, junto ao Centro de Negócios.
Para Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, “este é um dia importante para Ourém que irá ficar na história como o dia do reforço da segurança, do reforço da qualificação da segurança e do reforço das condições de trabalho dos cidadãos que têm a missão de garantir a segurança dos cidadãos”. 

Depois de vários anos  a funcionar em condições “debilitadas”, para o autarca irá conseguir-se “uma esquadra mais condigna, com melhores condições de trabalho e de funcionamento para a nossa Polícia de Segurança Pública”.
Em representação do Governo, esteve o Secretário de Estado Adjunto da Administração Interna, José Conde Rodrigues, que considerou este protocolo “um gesto de boa vontade e de colaboração com o Estado na criação de novas infra-estruturas para uma força de segurança”. E acrescenta: “muitas vezes fala-se na necessidade de obras novas, mas temos de procurar aproveitar o património imobiliário existente adequá-lo a novas funcionalidades”.
O protocolo foi assinado por José Revez, em representação da Direcção Geral de Infra-Estruturas e Equipamentos do Ministério da Administração Interna; por Paulo Fonseca, em representação da Câmara Municipal de Ourém e pelo Superintendente Chefe Francisco Ascenção Santos (Director Nacional Adjunto da área logística e financeira da PSP) em representação da Polícia de Segurança Pública.
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