Nota de Imprensa


Festival de Música Inter-Escolas 

Foi um fim-de-semana de música no concelho de Ourém. Pelo 14º ano consecutivo, as escolas responderam positivamente ao desafio lançado pela autarquia e fizeram do Festival Inter-escolas um sucesso.

Duas sessões: uma na noite de sábado, dedicada aos 2º, 3º ciclos e secundárias, e outra na tarde de domingo, onde os artistas principais foram os mais pequenos, crianças dos jardins de infância e 1º ciclo do Concelho de Ourém.

A festa da música  aconteceu no Centro Pastoral Paulo VI, em Fátima, e foi aplaudida por quase seis mil pessoas nos dois dias.

Duas comitivas, uma polaca e outra francesa, provenientes de Czestochowa e Le Plessis Trévise, cidades geminadas com Ourém marcaram também presença neste XIV Festival Inter-Escolas. 

Na recepção à comitiva estrangeira, Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal, referiu que “o Festival veio para ficar, pois é um instrumento fundamental na complementaridade cultural e também serve para abrir pontes à internacionalização do concelho”. Valorizando a presença destes dois municípios, o presidente da Câmara afirmou ainda estar “empenhado em reforçar ligações com Le Plessis Trévise (França), que tem uma grande comunidade de oureense, e com Czestochowa (Polónia) com quem temos uma afinidade profunda devido à religião”.

Paulo Fonseca fez ainda um convite aos representantes das duas cidades geminadas com Ourém, para participarem nas celebrações das Festas da Cidade, que este ano se pretendem com “um novo brilho” e com um “momento de internacionalização”.
Já no final de cada sessão, no Centro Paulo VI, do XIV Festival Inter-Escolas foi salientado o esforço desta organização levado a cabo pela Câmara Municipal, com especial destaque para a qualidade das participações de todas as escolas intervenientes. “Estão de parabéns os professores, as escolas e agrupamentos aqui representados, que nos presentearam com dois espectáculos musicais de elevada qualidade”, concluiu Paulo Fonseca.

Os vencedores 

Vencedores – Melhor Interpretação:

Escalão A – Externato de S. Domingos – “Joaninha de Sete Pintas”

Escalão B – Externato de S. Domingos – “O Ardina”

Escalão C – Escola Secundária de Ourém – “Fora do mar”

Escalão D – Colégio do Sagrado Coração de Maria – “New Soul”

Escalão E – Escola Secundária de Ourém – “I will survive”

Vencedor – Melhor Original

Sábado – EB 2,3 C. Dr. Manuel Lopes Perdigão – Caxarias – “Meu Remo, Meu Farol”

Domingo – Jardim-de-infância do Pinheiro – “De mãos Dadas”
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