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Caminhos de Fátima

Qualificar os caminhos de Fátima, identificar o percurso e oferecer segurança aos peregrinos são os objectivos principais que levaram à assinatura do protocolo “Caminhos de Fátima – Rotas de peregrinação”.

Um protocolo assinado pela CCDR do Centro, dioceses de Coimbra e Leiria - Fátima, Santuário de Fátima e municípios de passagem destes caminhos pedonais: Coimbra, Condeixa, Penela, Ansião, Alvaiázere e Ourém.

Presente no acto de assinatura deste protocolo, D. António Marto, Bispo de Leiria-Fátima, sublinhou que “Fátima é o coração espiritual do país e uma montra de Portugal para o mundo”, mostrando-se satisfeito por um “novo interesse, uma nova consciência do país, quer por parte das autoridades centrais, quer das autarquias” relativamente a Fátima. 

D. António Marto realçou ainda a “novidade do novo presidente da Câmara Municipal de Ourém em criar um Pelouro para Fátima, que Fátima já merecia há muito tempo”, afirmou.

Este projecto, caminhos de Fátima – Rotas de Peregrinação, visa identificar e qualificar um percurso que se iniciará no Convento das Carmelitas, em Coimbra e que termina no santuário de Fátima. Um percurso que faz a ligação da morada da Irmã Lúcia ao local das aparições, na Cova da Iria.

Para garantir maior viabilidade a este projecto, que importa não tenha custos elevados, os signatários poderão procurar um apoio financeiro no quadro de Referência Estratégico Nacional, através do programa Mais Centro, cabendo-lhes assim assegurar uma pequena parcela do financiamento. ACCDR proporcionará o apoio técnico necessário à montagem do projecto e contribuirá com a sua quota-parte no financiamento.
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