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Cooperação internacional
No âmbito da estratégia de internacionalização do Município de Ourém, esteve em visita ao Concelho de Ourém o embaixador do Japão em Portugal, Nobutaka Shinomiya.

Estreitar relações entre a embaixada do Japão em Portugal e o Município de Ourém foi o objectivo deste primeiro encontro. A comitiva que acompanhou o Embaixador japonês foi recebida nos Paços do Concelho por Paulo Fonseca e sua equipa, onde trocaram experiências e delinearam formas de aproximação e interacção entre os dois povos.

Nobutaka Shinomiya, embaixador do Japão em Portugal, manifestou-se “muito contente com a visita que fez a Ourém, reconhecendo existirem “locais muito bonitos e com muito potencial turístico”. 

Do programa deste encontro fez parte uma visita aos lugares mais emblemáticos do Concelho, nomeadamente o Santuário de Fátima e a zona histórica de Ourém.

Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, afirmou ser esta acção “um buscar de caminhos de promoção do concelho, abrindo fronteiras e procurando entrar em novos e potenciais mercados turísticos”.

Também representada nesta comitiva estava a cidade brasileira de Campinas, com a presença do empresário Toru Iwasaki, presidente do Grupo Tozan no Brasil que segundo informou “a cultura japonesa tem sido muito bem aceite pelos brasileiros”.

Com esta ligação pretende-se “uma parceria harmoniosa entre a cultura japonesa, brasileira e portuguesa”.
A partir daqui estão lançados os primeiros passos para uma eventual “triangulação” com a cidade japonesa de Gifu e a cidade brasileira de Campinas, aprofundando estratégias conjuntas de promoção turística.
E a primeira acção será a criação de um link no portal da Embaixada do Japão que remeterá para um vídeo promocional do concelho de Ourém.

Será esta a porta de entrada dos Japoneses “à nossa cultura, história e gastronomia”. “Temos de aplicar toda a nossa energia na promoção turística, um dos sectores com maior peso económico no concelho de Ourém” sublinhou o presidente, Paulo Fonseca, acrescentando a intenção da realização de uma parceria com a cidade de Gifu, também na área do saneamento básico, nomeadamente na aplicação da tecnologia inovadora já utilizada pelos Japoneses neste sector de intervenção.
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