Nota de Imprensa


Pintura em destaque

Um workshop dinamizado por Nuno Gaivoto e a inauguração da exposição “Recriação de uma Obra de Arte” fizeram da pintura a expressão artística em destaque no passado fim-de-semana, em Ourém.

No Museu Municipal, a oficina “Pintura Experimental” teve início logo pela manhã com uma sessão mais teórica. Foi exibida uma selecção de pintores desde o século XVI aos nossos dias, desde a mais romântica, às paisagens míticas, aos contemporâneos e abstractos, “mostrando o leque diversificado que a pintura permite”, afirmou o pintor oureense Nuno Gaivoto.

De tarde, os oito participantes meteram “mãos à obra”, dando asas à sua imaginação. Para isso cada um escolheu seis imagens de uma revista, sobre as quais teriam de pintar. O objectivo, segundo Nuno Gaivoto, foi “perceberem as potencialidades da mistura das cores na tela, sem se preocuparem com o resultado final”.

Patente na Biblioteca Municipal e na Ourearte até 05 de Março, a exposição “Recriação de uma Obra de Arte” reúne cerca de 50 quadros de alunos da escola Il Pittore Italiano.

Pintados por alunos dos 8 aos 80 anos, dos concelhos de Abrantes e Mação, esta exposição retrata obras conhecidas de grandes pintores e pode ser vista na Biblioteca Municipal de segunda a sexta das 09h00 às 18h00 e aos sábados das 09h30 às 13h00 e na Ourearte de segunda a sexta das 08h30 às 21h00 e aos sábados das 09h30 às 13h00.

Raquel Faria

05 de Fevereiro de 2010

Gabinete de Comunicação 

Município de Ourém

Anabela Vaz

Raquel Faria

Tel.: 249 540 900/ ext.139

Telm.: 911 750 204


