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Compostagem Doméstica

A Valorlis leva a cabo, no próximo dia 18 de Fevereiro, pelas 20h30, na sede da Junta de Freguesia de Nossa Senhora das Misericórdias, mais uma acção de formação sobre compostagem doméstica.

Nesta sessão, para além da reciclagem de conhecimentos sobre este processo serão entregues, gratuitamente, novos compostores.

Podem participar na iniciativa, os habitantes da freguesia de Nossa Senhora das Misericórdias, mas também de todas as freguesias do concelho de Ourém.

Quem quiser inscrever-se poderá fazê-lo na Junta de Freguesia ou na Valorlis, através do contacto 244575540 ou compostagem@valorlis.pt.
O Projecto de Compostagem da Valorlis, contempla a distribuição de compostores  gratuitamente às famílias  que possuam um pequeno espaço exterior na sua habitação (jardim, quintal ou horta), residentes nos concelhos da Batalha, Leiria, Marinha Grande, Pombal, Porto de Mós e Ourém.

Esta iniciativa conta com a parceria das Juntas de Freguesia, disponibilizando aos participantes, um compostor doméstico, um manual de utilização e uma acção de formação gratuita sobre as boas práticas de Compostagem.
No concelho de Ourém existem actualmente 422 compostores, distribuídos por todas as freguesias.
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