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Acontece no Museu

O Museu Municipal de Ourém recebeu esta sexta-feira mais um “Acontece no Museu”, desta vez com o famoso disk jockey oureense, DJ Abílio.
Ao longo de duas horas, o protagonista passou uma selecção de músicas escolhidas por si, comentando algumas histórias associadas que, na sua maioria, tinham relação com a antiga discoteca “D. Nuno” ou com a célebre “22”.
Na assistência contou com a presença das filhas que confirmaram a paixão do pai pelo mundo da música.
Começou por explicar a razão do nome “22”, discoteca que abriu as suas portas a 22 de Abril de 1979, assegurando que se deve ao facto de “se situar no quilómetro 22 da estrada nacional”.
Aqui começou a trabalhar aos 18 anos, como barman, tendo de imediato surgido o gosto pela música, lugar que ocupou de seguida. Depressa passaram 20 anos de DJ entre actuações neste local, mas também na “D. Nuno”. 
Para as suas performances “a música era escolhida a dedo”, factor fundamental para atingir o sucesso. “Tivemos alturas em que vinham muitas pessoas de Lisboa ao 22. Era uma das melhores discotecas da região”. Para testemunhar isso, Abílio, guarda religiosamente os recortes dos jornais que descrevem esse êxito.
Em 1987 começou a animar as matinés da discoteca D. Nuno, onde os slows eram o momento mais esperado da tarde. “Se chegasse às sete horas e ainda não tivesse passado os slows o pessoal começava todo a reclamar”, garantindo que ali se “fizeram muitos casamentos.”
Em 1998 regressou à pista da “22” onde se manteve até ao seu encerramento.
Hoje ainda passa música em alguns locais, sendo conhecido pelo repertório dos anos 80. Da música actual destaca as bandas “Arcade Fire”, “Interpol” e o estilo musical jazz.
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