Nota de Imprensa


Auditoria financeira e Congresso do Concelho

O presidente da Câmara Municipal de Ourém informou os membros da Assembleia Municipal do valor da adjudicação da auditoria à empresa Deloitt. 74.950€ é o valor em questão que engloba não só a realização de uma auditoria financeira simples, como um levantamento do mecanismo de procedimentos do município, acrescido de uma análise de diagnóstico do concelho que vai servir de base à realização do congresso, previsto para o mês de Março. Ainda no âmbito do Congresso do Concelho, os membros da Assembleia foram chamados a propor um presidente de Junta para integrar a Comissão organizadora. Foi escolhido o presidente da Junta de Freguesia de Formigais, Carlos Alberto de Jesus Pereira Marques.

O vereador Nazareno do Carmo coordena um grupo que está a desenvolver trabalhos preparatórios para a organização do Congresso, prevendo-se para Janeiro a apresentação da proposta da sua comissão organizadora e da metodologia de organização e divulgação.

Câmara prepara vinda de Papa Bento XVI

Paulo Fonseca informou a Assembleia Municipal de que está em curso o planeamento de diversas acções preparatórias da visita de Sua Santidade. Um grupo de trabalho irá estabelecer um plano multidisciplinar de acção, direcionada para a visita de Bento XVI à cidade altar do mundo.

O presidente da Junta de freguesia de Fátima, Natalio Reis, congratulou-se pela preocupação da autarquia em preparar a vinda de sua Santidade, o Papa Bento XVI, reforçando as palavras do presidente da autarquia, salientando a importância deste momento. 

“A visita a Portugal de Bento XVI realiza-se porque o Papa vem a Fátima”, sublinhou Paulo Fonseca, acrescentando que esta visita tem de ser potenciada e trabalhada por todo o Concelho.

Estacionamento gratuito até Fevereiro no parque do Edifício dos Paços do Concelho

Com o objectivo da criação de uma solução integrada para a gestão de todos os espaços de estacionamento a Câmara aprovará uma proposta de manutenção da gratuitidade do serviço até dia 28 de Fevereiro. Até ao termino dessa data a autarquia e a Ambiourém estabelecerão o modelo institucional e contratual da sua gestão.

“É necessário reorganizarmos os estacionamentos e o trânsito na cidade de Ourém. Temos de pensar a cidade. Não pensar a cidade é não pensar as pessoas. É necessário fazer-se uma reflexão profunda a propósito das ruas. É preciso analizarmos onde se pode circular, em que sentido, que estacionamentos devem ser pagos e quais devem ser gratuitos”, afirmou Paulo Fonseca.
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