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Polacos visitam Ourém

Uma delegação de 24 polacos visitou o concelho de Ourém na passada sexta-feira. Este foi um dos pontos da visita de três dias a Portugal levada a cabo pela Minha Terra – Federação Portuguesa de Associações de Desenvolvimento Local – em parceria com a Rede Rural Nacional.
Em Ourém a comitiva ouviu falar do programa Leader e a sua aplicação na região.

Jorge Rodrigues, da ADIRN - Associação para o Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Norte – começou por afirmar que esta sessão tem como objectivo “partilhar as experiências no âmbito do Leader”, programa onde “temos 20 anos de experiência”, estimulando assim “as relações de cooperação e o espírito europeu de que precisamos”.
Jaruslaw Supera, vice-presidente de Mazowiecki, cidade polaca, disse que o programa Leader “foi bem introduzido na nossa terra”, elogiando este encontro por “desenvolver conhecimentos e relações internacionais” e por nos “ajudar a fazer mais contactos com grupos em Portugal”.
Paulo Fonseca, presidente da autarquia, realçou a presença de 14 presidentes de câmara da Polónia a integrar esta comitiva, afirmando ser este “um dia muito importante por várias razões”. O autarca realçou a experiência neste programa, “um dos mais relevantes que cada país pode implementar”, pois “permite travar a tendência de se desenvolver a duas velocidades”. Paulo Fonseca lembrou a criação, no concelho de Ourém, de um pelouro dedicado às questões do mundo rural e frisou a estratégia de desenvolver um plano de intervenção internacional, concluindo que “a vinda de uma delegação de um país amigo e parceiro da União Europeia é sempre importante para nós. Este é o primeiro passo para desenvolvermos afectos, amizades e parcerias activas em prol das nossas populações”.
Assinada declaração de cooperação

José Manuel Alho, na qualidade de membro do Conselho de Administração da ADIRN e Jaroslaw Supera, da associação Kapital – Praça – Rozwój, assinaram uma declaração de cooperação, tendo por base a adesão da República Portuguesa e da República da Polónia à União Europeia.
São intenções desta declaração a organização conjunta de cursos de formação, a apresentação de projectos co-financiados por fundos comunitários, o intercâmbio de jovens em áreas rurais e a promoção a sua zona de intervenção, com o objectivo de apoiar o desenvolvimento económico e o espírito empreendedor local, ampliar as oportunidades de comercialização para os produtos locais, promoção do turismo rural e de produtos locais, e realizar, tanto quanto possível os projectos de Cooperação que contribuam para esses objectivos.
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