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Município renova protocolo com a GNR

Foi assinado esta manhã a renovação do Protocolo de Cooperação tendente à Coordenação  e Utilização do Sistema de Controlo da Mobilidade na Cova da Iria, cidade de Fátima.

Assinaram o documento, pelo Município, o presidente Paulo Fonseca e em representação da Guarda Nacional Republicana, o Tenente-General Luis Manuel dos Santos Newton Parreira, Comandante Geral da GNR.

Paulo Fonseca sublinhou a parceria existente entre o Município e a GNR, “uma parceria activa de colaboração que se pretende alargar, nomeadamente, após as obras de requalificação da avenida, acrescentando equipamentos de vigilância estando prevista a colocação de câmaras de vigilância também no novo túnel.”

Actualmente estão activos quatro sistemas de videovigilância, colocados em pontos estratégicos e que permitem que as forças de segurança operem a partir do Centro de Controlo, instalado no Posto da GNR de Fátima, promovendo uma gestão eficaz da fluidez rodoviária.

Para o presidente da autarquia a especificidade de Fátima e pelo facto de ser “a montra do país, esta cidade merece ser acolhida e atendida com especial empenho pelas autoridades locais, regionais e nacionais”, afirmou Paulo Fonseca reforçando existir “uma ambição para Fátima, bem visível no projecto de Fátima 2017, e para a qual contamos com a GNR”.

Após a assinatura deste Protocolo, o Tenente-General Luis Manuel dos Santos Newton Parreira, comandante geral da GNR, manifestou a sua ligação à cidade de Fátima, desde 2008, ano em que a GNR tomou conta da segurança deste território. “Desde o início foram identificados alguns problemas de segurança, quer no interior do recinto do Santuário, relacionados sobretudo com pequenos furtos, mas especialmente na distribuição do tráfego, nos dias de maior afluência de peregrinos”. 
E esta é a matéria que serve o presente protocolo, “ao permitir a adopção de medidas e mecanismos que garantam a segurança e fluidez rodoviária quer dos habitantes quer dos peregrinos, promovendo uma resposta adequada e eficaz”. O Comandante Geral Newton Parreira agradeceu ainda “o investimento forte que autarquia tem realizado na ‘montra’ do país que é Fátima”.
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