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Quatro Centros Escolares em fase de conclusão de obras

O próximo ano lectivo está previsto arrancar já com os quatro novos centros escolares em funcionamento: os Centros Escolares do Beato Nuno e da Cova da Iria, em Fátima, o Centro Escolar da Caridade, em Ourém, e o Centro Escolar de Nª Sra. Das Misericórdias, no Vilar dos Prazeres. No início desta semana foi realizada uma visita a estas novas escolas com o objectivo de fazer o ponto de situação e aferir o andamento das obras, já em fase de conclusão.

Paulo Fonseca começou por sublinhar a prioridade deste sector apresentando o investimento de cerca de 13 milhões de euros em equipamentos na educação, afecto ao orçamento municipal para 2011. 

Ao iniciar a visita o presidente da Câmara fez questão de “deixar uma palavra de serenidade para as famílias. Tudo está a ser tratado técnica e operacionalmente para que funcione bem. Estamos perante uma reconfiguração do espaço educativo, com a abertura dos novos centros escolares, já no próximo ano lectivo, através da modernização das instalações físicas e arranjos exteriores”. 

Relativamente ao Centro Escolar da Cova da Iria, com a particularidade de ter sido construído ao mesmo tempo em que decorriam aulas, Paulo Fonseca sublinhou o “esforço grande de toda a comunidade educativa, mas também da empresa a quem foi adjudicada a obra. Garantiu-se que todos os pormenores fossem tratados, encontrando as soluções mais adequadas”. Presentes nestas visitas, também os representantes dos agrupamentos. Isabel Baptista sublinhou “o trabalho de parceria que tem vindo a ser realizado entre a autarquia e os agrupamentos o que permite a correcção de alguns passos de forma a encontrarmos a melhor solução”. Jorge Portugal referiu que “estes novos centros escolares aproximam professores e alunos e vem colmatar a falta que existe em recursos e equipamentos disponíveis nas escolas do Concelho”. 

José Manuel Alho, vereador com o pelouro da educação e presidente da OurémViva, empresa municipal que gere a componente de serviços de apoio à família, garantiu que  “em breve será apresentado um cronograma de preparação do novo ano-lectivo e que todos os intervenientes/parceiros serão chamados para reuniões de forma a serem acauteladas todas as situações. “Reuniremos com as direcções dos Agrupamentos, nossos primeiros interlocutores, com os fornecedores e prestadores de serviços e com as Associações de Pais para definirmos as novas regras de funcionamento para o próximo ano”, disse José Manuel Alho.

Paulo Fonseca reforçou a necessidade de se “tranquilizar as famílias e toda a comunidade educativa, garantindo estarmos perante uma abordagem que nos permitirá dar passos em frente rumo a um melhor futuro para as nossas crianças. Vamos avançar a todo o vapor com os 3 novos centros escolares do Olival, Freixianda e Ourém Nascente, cuja construção iniciou ainda durante este mês de Fevereiro. Estamos preparados para dar uma resposta adequada aos serviços escolares, através destes novos equipamentos que hoje visitamos, e que estarão em funcionamento no próximo ano lectivo, e dos 3 novos centros escolares em construção”, concluiu.


CENTROS ESCOLARES

Centro Escolar Beato Nuno – Fátima
O edifício está preparado para albergar 267 alunos; 

Piso -1 – Biblioteca / Ludoteca – passou a:

sala de ginástica e ATL

biblioteca 

Piso 0 – Salas de aula / Refeitório para 180 alunos em simultâneo / Serviços Técnicos; 

Total de salas de Aula – 12; 

Jardim-de-infância – 3; 

1º Ciclo Básico – 8

Actividades - 1;

Área do lote de terreno - +/- 5000m2; 

Área de implantação do edifício - +/- 1860m2; 

Custo Total da obra: 1.830.938,15€ 

Prazo da Obra: 540 dias – Termina em Outubro de 2010 (como houve uma suspensão inicial de obra devido aprovação dos projectos e licenciamento do abate de azinheiras a obra terminaria a 14 Janeiro. Após isso foi aprovada um prorrogação de prazo de 60 dias, terminando a obra assim a 14 Março de 2011); 

Ponto situação da obra: a obra encontra-se em fase de conclusão (construção civil), tal como os trabalhos de arranjos exteriores. Ao nível dos acessos está concluído o projecto das acessibilidades (Rua das Covinhas).

Centro Cova de Iria – Fátima
O edifício está preparado para albergar 267 alunos; 

Piso -1 / Piso 0 – Biblioteca / Ludoteca / Salas de aula / Refeitório para 180 alunos em simultâneo / Serviços Técnicos

Total de salas de Aula – 12; 

Jardim-de-infância – 3

Sala de actividades - 1; 

1º Ciclo Básico – 8 (4 existentes e reabilitadas; 4 novas); 

Área do lote de terreno - +/- 6000m2; 

Área de implantação do edifício - +/- 2000m2; 

Custo Total da obra: 2.587.673,88€ 

Prazo da Obra: 720 dias – Termina a 20 Outubro de 2011 (Este prazo foi antecipado para Junho de 2011 - situação assumida pelo empreiteiro – em acta de reunião);

Ponto situação da obra: a obra encontra-se em fase de execução de acabamentos, bem como a execução em simultâneo dos arranjos exteriores. 

Centro Escolar de Ourém – Caridade

O edifício está preparado para albergar 267 alunos (valor aproximado); 

Piso -1 – Estacionamentos – 38 lugares de estacionamento (35 + 3 para deficientes) / Serviços Técnicos; 
Piso 0 – Salas de aula / Refeitório / Serviços Técnicos / Dormitório (que serve de apoio ao infantário) / Ginásio; Piso 1 – Biblioteca / Salas de aula / Serviços Técnicos 
Total de salas de Aula – 17; 
Jardim-de-infância – 3;
1º Ciclo Básico – 8; 
A.T.L – 6

Área do lote de terreno – +/- 5.200 m2; 
Área de implantação do edifício – +/- 2900 m2; 
Área de construção do edifício – +/- 5.584,00 m2 

Prazo de execução da obra – 540 dias; 

(Cumprindo-se os prazos, a obra terminaria em Dezembro de 2010). Foi proposta pelo empreiteiro uma prorrogação de 60 dias. A obra estará concluída em Março de 2011
Valor da obra – 2.593.891,34 € 

Ponto situação da obra: a obra encontra-se em fase de conclusão (trabalhos de construção civil e de arranjos exteriores). 

Ao nível dos acessos ainda não estão adjudicados os trabalhos do arruamento lateral de acesso à escola, nem da rua principal em frente.


Centro Escolar Nª Sr.ª das Misericórdias – Vilar dos Prazeres

O edifício está preparado para albergar 267 alunos; 

Piso -1 – Biblioteca / Ludoteca - passou a:

sala de ginástica e ATL

biblioteca 

Espaço Exterior de Jogos; 

Piso 0 – Salas de Aula (8) / Refeitório / Secretaria; 

Piso 1 – Salas de Aula (4);

Total de salas de Aula – 12; 

Jardim-de-infância – 4; 

1º Ciclo Básico – 8; 

Área do lote de terreno - +/- 11.400m2; 

Área de implantação do edifício - +/- 1870m2; 

Custo Total da obra: 2.059.528,62€; 

Prazo da Obra: 720 dias – termina em Maio de 2011; 

Ponto situação da obra: a obra encontra-se em fase de conclusão (construção civil), prevendo-se que em Abril esteja concluída. Estão a iniciar-se os trabalhos de arranjos exteriores. Ao nível dos acessos está concluído o projecto das acessibilidades.

Estão em andamento os processos de:

Aquisição de material didáctico (Município) – 72.800,00 €

Aquisição de computadores (Município) – 108.000,00 €

Apetrechamento de refeitórios (Município) - (em estudo)

Aquisição de quadro interactivos – 25 para escolas do Município de Ourém (Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo) – entregas em Março e Junho, conforme disponibilidade de instalação.

Formação de professores do 1º ciclo e técnicos para utilização de quadros interactivos.

Montagem de rede informática e videovigilância (Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo).
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