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Ourém assinala Dia Europeu da Vítima de Crime
A apresentação do Plano de Acção para a Igualdade 2011 e do Núcleo de Apoio à Vítima foram os pontos centrais na comemoração do Dia Europeu da Vítima de Crime, celebrado dia 22 de Fevereiro.
Na sessão “simbólica”, Paulo Fonseca, presidente da Câmara de Ourém, apontou este momento como “o salto na criação de uma sociedade mais digna”. Lembrando um dos pilares deste executivo – excelência social – destacou a melhoria na capacidade de resposta para os inúmeros problemas que surgem diariamente, fomentando o apoio a um conjunto de equipamentos “onde somos deficitários”.
Sobre a problemática em apreço, realçou a “consciência de responsabilidade” nas situações em que “temos o dever de agir, por se tratar de crime público”. Neste contexto lembrou os “milhares de idosos agredidos”, para os quais foi proposta a criação de uma Comissão de Protecção de Idosos.

Deolinda Simões, presidente da Assembleia Municipal, aplaudiu a iniciativa por “permitir que as pessoas possam viver com mais dignidade e respeito”.

Núcleo de Apoio à Vítima

O Núcleo de Apoio à Vitima é um espaço reservado para receber vítimas, designadamente as de violência doméstica, num ambiente de total privacidade. 

Funciona no edifício dos Paços do Concelho, às terças-feiras das 18h00 às 20h00 e será mediado pela Conselheira para a Igualdade, Leonilde Madeira. Um serviço que pode também ser contactado através de telemóvel – 913078699.

Trata-se de um espaço onde a vítima recebe apoio social e psicológico, em ambiente confortável e seguro, estando reunidas as condições necessárias para falar sobre a situação vivenciada.

O Núcleo de Apoio à Vitima enquadra ainda o eventual encaminhamento para estruturas de apoio especializado e o acolhimento em situação de emergência.

A criação desta resposta social surge após a denúncia de várias situações e pedidos de intervenção, nomeadamente, à Comissão de Protecção de Crianças e Jovens em Risco de Ourém.
Plano de Acção da Igualdade 2011

Para além da mediação do Núcleo de Apoio à Vítima, o Plano de Acção da Igualdade 2011 prevê o levantamento dos projectos de alunos que, no decurso do ano lectivo, desenvolvam projectos na área da igualdade de género; sessões de informação sobre esta temática; um estudo sobre o reflexo da paridade no Município de Ourém 1974-2010”; Encontro de Conselheiros; e uma candidatura, em parceria com a CIMT, para o Plano da Igualdade de Género.
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