Extinção da AmbiOurém EEM antecipada para Março
A Assembleia Municipal aprovou, por unanimidade, a extinção da Entidade Empresarial Municipal – AmbiOurém: Gestão de Espaços e Equipamentos Municipais.

A cessação desta empresa deverá ocorrer até 31 de Março, sendo que todas as atribuições e competências serão da responsabilidade da OurémViva – Gestão de Eventos, Serviços e Equipamentos EEM.
Numa primeira fase estava apontado o fim do presente ano para a extinção da AmbiOurém. Porém, segundo Paulo Fonseca, presidente da Câmara Municipal de Ourém, “foi desenvolvido um esforço adicional e de congregação de decisões, antecipando-se esta fusão em nove meses, com as reduções de custos e optimizações de recursos”.
O autarca adiantou também que até essa data, e durante esta fase de transição, os recursos humanos da AmbiOurém, E.E.M., desempenharão tarefas também na OurémViva, E.E.M., de acordo com a deliberação do Conselho de Administração desta entidade, “facilitando-se assim todo o processo de transição dos serviços, estando já, dessa forma, definida toda a estrutura orgânica desta entidade”.

